

## Execuție lucrări pentru proiectul: "Construire grădiniță cu program prelungit"

I.D.: 53238530

Data publicării 11.01.21

Coduri CPV 45210000-2

Pretul estimativ: 3.211.958,97 RON - 3.211.958,97 RON

Descriere: Prin prezentul proiect se are în vedere în vedere construcția unei grădinițe în comuna Ojdula. Lucrările care trebuie efectuate sunt după cum urmează: - Construirea unei clădiri de regimul Ds+P+1E - Clădirea va conține șase grupe de grădiniță cu grupuri sanitare incluse, vestiare, sala de mese, bucătărie cu dependințe, izolator, birou director, birou educatoare, sală de festivități cu depozit, centrală termică, coridoare, casă de scară. - Structura clădirii s-a proiectat din structura tip dual, cadre din beton armat pe fundații izolate sub stâlpi și pe fundații continue din beton su diafragmele din zidărie de cărămidă. Planșeele se vor realiza din prefabricate ceramice din grinzisoare din beton armat cu umpluturi ceramice. Clădirea va avea șarpantă din lemn cu învelitoare din țigle profilate. - Clădirea va avea formă neregulată: Sc - 642,00 mp; Sd - 1355,50 mp; Su - 1016,625 mp. - Închiderile exterioare se vor realiza din pereți din zidărie de cărămidă confinată și termoizolată în exterior. - Tâmplăriile exterioare vor fi executate din lemn stratificat cu geam termopan, culoare maro. - Pereții structurali interiori se vor realiza din pereți din zidărie de cărămidă armată de 25 cm grosime, iar pereții de compartimentare se vor realiza din pereți dubli din plăci gipscarton RF pe structură metalică. - Pardoseala va fi din gresie ceramică antiderapantă - Pereții interiori vor fi vopsiți cu lavabilă albă și se va folosi faianță ceramică porțelanată în grupuri sanitare, bucătărie și dependințe. - Plafoanele vor fi tencuite și zugrăvite pe culoarea albă. - La interior se vor prevedea uși celulare din lemn, prevăzute cu toc și pervaz, culoare albă. - Clădirea va fi prevăzută cu un trotuar de gardă de jur împrejur. - Pentru pereții exteriori se va folosi decorativă în strat subțire, cu proprietăți speciale împotriva murdăririi și efect de autocurățare, cu o bună difuzie la vapori. - Învelitoarea se va realiza din țiglă profilată de culoare roșie. - Acoperișul va fi prevăzut cu jgheaburi și burlane, care vor favoriza scurgerea apelor meteorice. Autoritatea contractanta va raspunde la solicitarile de clarificari inainte cu 6 zile de data limita de depunere a ofertelor. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 9.